  Приложение №2

ТЕСТ

1. В каком предложении неверно определено обстоятельство?

A. Звезды гаснут в небе.

B. Небо отражается в реке.

C. Смолою пахнет в лесу.

D. Девочка сбросила пальто.

2. В каком предложении неверно определено дополнение?

A. Вишни зацвели в саду.

B. Мальчик нашел гриб.

C. Путник перепрыгнул через ручей.

D. Мы читали книги.

3. В каком предложении сказуемое определено неверно?

A. Музыкант наиграл мелодию.

B. Весело лилась музыка.

C. Трубач заиграл марш.

D. Начинает играть оркестр.

4. В каком предложении неверно определено подлежащее?

A. В саду растет липа.
B. Альбом листает мальчик.
C. Мальчик нашел гриб.

D. Роза расцвела в саду.
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